

Nota van Inlichtingen 21 september 2026

Indien sprake is van tegenstrijdigheden tussen de Nota van Inlichtingen en de aanbestedingsdocumenten, prevaleren de in de Nota van Inlichtingen opgenomen bepalingen en verduidelijkingen boven de betreffende bepalingen in de aanbestedingsdocumenten

Ref. nr.	Onderwerp	Vraag	Antwoord
1	Tweede Vragenronde	Naar aanleiding van de antwoorden in Nota van Inlichtingen 1 verwachten wij dat mogelijk aanvullende verduidelijkingsvragen ontstaan. Is aanbestedende dienst bereid een tweede vragenronde te organiseren en een Nota van Inlichtingen 2 te publiceren, zodat eventuele resterende onduidelijkheden voorafgaand aan inschrijving kunnen worden weggenomen?	Indien naar aanleiding van de beantwoording nog cruciale onduidelijkheden bestaan over eerder gestelde vragen en antwoorden, kan de Aanbestedende dienst besluiten een tweede vragenronde te organiseren. Een tweede vragenronde is uitsluitend bedoeld voor noodzakelijke verduidelijkingen naar aanleiding van de eerdere vragen en antwoorden.

Ref. nr.	Onderwerp	Vraag	Antwoord
2	Prijzenblad - Productspecificaties	In Annex 3 Prijzenblad v2 zijn diverse artikelen opgenomen met algemene omschrijvingen, zoals bijvoorbeeld "Turnmat", "Landingsmat", "Springplank" en "Turnbank". Deze productgroepen kennen in de praktijk verschillende uitvoeringen, afmetingen, kwaliteitsniveaus en prijsklassen. Om te waarborgen dat inschrijvingen op een objectieve en vergelijkbare wijze kunnen worden beoordeeld, verzoeken wij opdrachtgever de betreffende artikelen nader te specificeren, dan wel de minimale functionele en technische uitgangspunten per artikel te verstrekken. Kan opdrachtgever verduidelijken welke uitgangspunten gehanteerd moeten worden bij het prijzenblad?	Zie aangepast prijzenblad, tabblad Specificaties toestellen.
3	Bestaande inventaris en prijzenblad	Het is ons niet geheel duidelijk hoe dient te worden omgegaan met bestaande inventaris die behouden blijft en onderdeel uitmaakt van de toekomstige inrichting. Kunt u verduidelijken welke werkzaamheden ten aanzien van bestaande inventaris binnen de scope van deze opdracht vallen en op welke wijze deze werkzaamheden in het prijzenblad dienen te worden verwerkt?	Bestaande sportinventaris wordt vóór herplaatsing door opdrachtnemer geïnspecteerd. Kleine aanpassingen voor montage/herplaatsing zijn inbegrepen. Verborgene gebreken worden gemeld en vervanging vindt alleen plaats na schriftelijke goedkeuring van de gemeente.
4	Prijzenblad	In Annex 3 Prijzenblad v2 zijn de posten 45 t/m 50 opgenomen als "Vrije keus". Het is voor ons niet duidelijk welke producten of voorzieningen hier dienen te worden aangeboden en welke uitgangspunten hierbij gelden. Omdat inschrijvers hierdoor mogelijk verschillende producten of oplossingen aanbieden, is tevens niet duidelijk hoe de vergelijkbaarheid van de inschrijvingen wordt geborgd en op welke wijze deze posten worden meegenomen in de prijsbeoordeling. Kunt u aangeven: - welke producten of voorzieningen onder deze posten dienen te worden aangeboden; - welke minimale functionele en/of technische uitgangspunten hiervoor gelden; - en op welke wijze deze posten worden beoordeeld en meegewogen in de gunningssystematiek?	De posten 45 t/m 50 'Vrije keuze' worden geschrapt.

Ref. nr.	Onderwerp	Vraag	Antwoord
5	Beschrijvend document - Facturatie	In het beschrijvend document is opgenomen dat facturatie pas plaatsvindt na volledige levering, montage en oplevering van de sportzaalinrichting. Gezien de omvang van de materiaalinvesteringen en de lange doorlooptijd van het project verzoeken wij opdrachtgever een termijnregeling toe te staan. Kan opdrachtgever bevestigen dat facturatie kan plaatsvinden op basis van de voortgang van het project, bijvoorbeeld 10% bij opdrachtverstrekking, 40% na aanbrengen grondvoorzieningen, 40% bij start montage en 10% na oplevering?	Aanbestedende dienst komt inschrijver gedeeltelijk tegemoet. De betalingsregeling wordt aangepast naar 20%-30%-30%-20%, waarbij de laatste 20% pas wordt gefactureerd na volledige gebruiksklare oplevering en schriftelijke acceptatie door de Aanbestedende dienst.
6	Beschrijvend document - Scope	In de scope is opgenomen dat opdrachtnemer verantwoordelijk is voor het aanbrengen van vloerbelijning en vloeregalisatie. In de praktijk stelt de sporttechnische inrichter het belijningsplan op, terwijl het aanbrengen van de vloer, belijning en eventuele vloereparaties normaal gesproken door de vloerleverancier wordt uitgevoerd. Kan aanbestedende dienst bevestigen dat opdrachtnemer alleen verantwoordelijk is voor het opstellen van het belijningsplan en dat het aanbrengen van de belijning en vloeregalisatie buiten de scope van deze opdracht vallen?	Nee, dit wordt niet bevestigd. Zoals opgenomen in de aanbestedingsstukken valt zowel de vloerbelijning als de eventuele vloeregalisatie binnen de verantwoordelijkheid van opdrachtnemer. Het staat opdrachtnemer vrij om de uitvoering hiervan naar eigen inzicht te organiseren. Daarbij kan bijvoorbeeld gebruik worden gemaakt van onderaannemers of gespecialiseerde partijen, zoals een vloerleverancier of sporttechnische inrichter. De wijze waarop de werkzaamheden worden georganiseerd en uitgevoerd is echter de verantwoordelijkheid van opdrachtnemer. Aanbestedende dienst sluit dan ook niet uit dat het opstellen van het belijningsplan, het aanbrengen van de belijning en eventuele vloeregalisatie door verschillende partijen worden uitgevoerd. Dit laat onverlet dat de eindverantwoordelijkheid voor deze werkzaamheden bij opdrachtnemer berust en deze werkzaamheden onderdeel uitmaken van de scope van de opdracht.

Ref. nr.	Onderwerp	Vraag	Antwoord
7	Bijlage 1 - Artikel 15 - Boetebepaling	Artikel 15 bepaalt dat bij iedere tekortkoming direct een boete kan worden opgelegd, zonder ingebrekestelling of herstelbaarheid, terwijl daarnaast ook aanvullende schadevergoeding mogelijk is. Gelet op de proportionaliteit van deze bepaling verzoeken wij aanbestedende dienst te overwegen artikel 15 te laten vervallen, dan wel te bevestigen dat een boete alleen kan worden opgelegd bij ernstige tekortkomingen nadat opdrachtnemer een redelijke hersteltermijn heeft gekregen.	Aanbestedende dienst stemt niet in met het laten vervallen van artikel 15 AIV. De boetebepaling blijft van toepassing bij toerekenbare niet, niet correcte of niet tijdige nakoming.
8	Prijzenblad, regel 7	Wat wordt verstaan onder tussenconstructies per plafondunit?	De constructieve ophangvoorziening inclusief bevestigingsmiddelen, benodigd om een sporttechnische plafondvoorziening veilig aan de bouwkundige hoofdconstructie te bevestigen. Zie aangepast prijzenblad, tabblad Specificaties.
9	Prijzenblad, regel 27	Wat wordt bedoeld met instortpot voor vloerpotten?	in de sportvloer opgenomen verankeringsvoorzieningen ten behoeve van sportinstallaties zoals volleybal- en badmintonpalen, inclusief bijbehorende afdekvoorzieningen en bevestigingsconstructies. Zie aangepast prijzenblad, tabblad Specificaties.

Ref. nr.	Onderwerp	Vraag	Antwoord
10	Prijzenblad, regel 11	Welke maatvoering dient het klimnet te hebben?	De maatvoering en positionering van de betreffende inrichting zijn opgenomen op de definitieve inrichtingstekening. Voor de uitvoering dient deze tekening als uitgangspunt. het gaat om een klimnet van 285 × 230 cm van hennepouw Ø 17 mm met een maaswijdte van 200 × 200 mm. Geschikt voor verticaal gebruik als klim-/klauternet en voor horizontale ophanging aan 4 plafondunits.
11	Prijzenblad, regel 9	Wat wordt bedoeld met verdeelbalk? Kunt u ons hiervoor specificaties toezenden?	Verdeelbalk voor plafondunits h.o.h. 200 cm, Zilvergrijs 840,30 15,00 2.857,02 Stabiele balk voor het ophijsen van een sportraam of bijv. voor meerdere touwen. Ook te gebruiken voor het klimnet in combinatie met de koppelbuizen. Voorzien van 8x ophangbandje met karabiner. Zie aangepast prijzenblad, tabblad Specificaties.
12	Beschrijvend document, blz 10	Hoe wordt binnen deze aanbesteding rekening gehouden met eventuele constructieve aanpassingen aan het pand die noodzakelijk zijn voor de uitvoering, maar op het moment van inschrijving nog niet zijn gerealiseerd? Graag vernemen wij tevens voor wiens rekening en verantwoordelijkheid deze aanpassingen komen.	De bouwkundige en voorbereidende werkzaamheden, waaronder eventuele constructieve voorzieningen die noodzakelijk zijn voor de montage en ingebruikname van de sporttechnische inrichting, worden voorafgaand aan de uitvoering van deze opdracht gerealiseerd. De sporttechnische opdrachtnemer dient zijn werkzaamheden hierop af te stemmen. Indien tijdens de uitvoering onverhoopt blijkt dat aanvullende constructieve aanpassingen noodzakelijk zijn die buiten de sporttechnische werkzaamheden vallen, dan komen deze voor rekening en verantwoordelijkheid van de opdrachtgever. Inschrijvers kunnen er derhalve vanuit gaan dat de voor de uitvoering van de opdracht benodigde bouwkundige en constructieve randvoorwaarden door opdrachtgever worden verzorgd. De verantwoordelijkheid van opdrachtnemer beperkt zich tot de sporttechnische werkzaamheden die onderdeel uitmaken van de opdracht.
13	Prijzenblad, regel 45 tm50	Kunt u nader toelichten wat bij de posten 45 t/m 50 wordt bedoeld met "vrije keuze"?	De posten 45 t/m 50 'Vrije keuze' worden geschrapt.
14	Prijzenblad, regel 29	Wat wordt bedoeld met volleystrip?	Spanzijde: Verstelbare strip voor het op spanning brengen en op gewenste hoogte instellen van een volleybalnet. Voorzien van een geïntegreerd touw-/katrolspansysteem met snelspansluiting en afgeschermd spansysteem. Vaste zijde: Verstelbare strip voor bevestiging en het op gewenste hoogte instellen van een volleybalnet. Voorzien van 2 vaste haken voor netbevestiging en geschikt voor gebruik in combinatie met een strip met afspanmogelijkheid aan de tegenoverliggende zijde. Zie aangepast prijzenblad, tabblad Specificaties.

Ref. nr.	Onderwerp	Vraag	Antwoord
15	Prijzenblad, regel 24 en regel 33	Wordt binnen deze aanbesteding specifiek uitgegaan van de in het prijzenblad genoemde fabrikant(en) en producten, of mogen inschrijvers gelijkwaardige producten uit het eigen assortiment aanbieden, mits deze aantoonbaar voldoen aan de gevraagde functionaliteit, kwaliteit en specificaties?	Gelijkwaardige oplossingen/producten zijn toegestaan, mits de inschrijver aantoonbaar voldoet aan de gestelde functionele, kwalitatieve en technische eisen.
16	Prijzenblad, regel 17	Wenst u een handbediend of een elektrisch bedienbaar klimrek?	De installatie dient elektrisch bedienbaar te zijn. Dit is ook als uitgangspunt opgenomen bij de wensen van de gymdocenten.
17	Prijzenblad, regel 17	Wat is de reden dat er is gekozen voor een 3-vaks klimrek in plaats van een 4-vaks klimrek?	De keuze voor een 3-vaks klimrek is bewust gemaakt op basis van de wensen en ervaringen van de vakdocenten bewegingsonderwijs die gebruik gaan maken van deze locatie. Zij hebben nadrukkelijk aangegeven voorkeur te hebben voor een 3-vaks klimrek, omdat dit beter aansluit bij de wijze waarop zij het bewegingsonderwijs in de accommodatie organiseren en verzorgen